ZYNTAZH TEXNIKQN NMPOAIATPADQN NMPOMHOEIAZ IATPIKQN AEPIQN ZE OIAAEL
(ue Baon tnv A.M.202 21/4/2016 arm. AloikntA ZkuAitoelou I.N. Xiou)

1" AIABOYAEYZH AP.MPQT.6163/23-5-2016
1.TEXNIKEZ MPOAIATPADEZ IATPIKQN AEPIQN ZE OIAAEZ

OLnpodlaypadég autég adopouv Stakivnon dladwv Latplkwv agpiwv. OL dLaAeg ou Ba
TLEPLEXOULV LOTPLKA agpla Ba eival and e161k6 XAAU B, KUALVOPLKES yLa TNV amoBrKeuon Tou
aeplou og aulywg agpla popdn 1 uypomolnuévo unod mieon. Oa dEpouv £161KA KAeloTpa
aodaAn KoL ONUAVOELS (XPWHATIOMEVEG KoL avaypadOUeVEC EVOEIEELC) OXETIKEG UE TNV
TUTIoTIolNoN TWV GLOAWY KOL TA A€PLA TTIOU TIEPLEXOUV, OTWC opilovTal amo ToV VOUO KAl TOUG
opuodloug popeic (Ymoupyeio Avamrtuéng, Avtaywviotikotntag & Nautihiag, Yrioupyeio
Yyeiag & Kowwvikng AAAnAeyyunc, E.A.O.T). Ot xpwpoatiopol kot to KAeioTpa Twv pLoAwv Ba
elval cupdpwva pe ta apBpa 15 kat 17 tng Youpyikng anodaong 10451/929/88 (®.E.K
370/B/9-6-88) kal oL EMUTALOV ETLONUAVOELS YL T PpLadeg Noookopelakwy ogpiwv Oa sivat
oUudwveg pe tnv Y.A 10451/929/88 (D.E.K 370/B/9-6-88). H mticon otic pLAAEG LATPLKWV
oepiwv mou Bpiokovtal oe aépla popdn kabopilovral yla kabe €idog LATPLKOU aEPLOV OTNV
texvikn odnyia TEE 2491/86. Ma tnv orpavon twv pralwv oxleL to dpbpo 3 tng Y.A
1045/929/88 (®.E.K 370/B/9-6-88).

OL avaykec tou Noookopeiou Xiou (katd mpooéyylon), dpoaivovtal oTov mapakAtw mivako.
Eidog Mov. pétp.

A. Ofuyovo (02) (draleg Twv 10 m3)

B. Ofuyovo (02) (dpraleg tou 1 m3)

I. OEuyovo (02) (dpLaieg twv 2 m3)

A. Alo€eidlo Tou AvBpaka (CO2) (dLaieg twv 6 kg)

E. Mpwto&eibio tou Alwtou (N20) (draAeg twv 28-38 kg)

IT. Y&pauAwkn Aokiun 15 ¢pualeg Avtikatdaotaon KAsiotpou.

OL TIpég mpoodopadg Ba 50000V Eexwplotd yia Kabe sidoc.

a) Mo to Oguydvo (02) (praheg twv 10 m 3 ), oL mpoadopeg Oa SoBouv avd TepdyLo.

B) Ma tig draAeg Ofuyovou (02) tou 1 nm3 kat Twv 2 nm3 oL tpoodopég Ba SoBouv ava
TEMAXLO.

y) Na to Npwtoeidio tou Alwtou (N20) kat to Alogeidlo tou AvBpaka (CO2) oL tpoodopEg
Ba 60600V ava kAo (kg).

8) OL evbladepduevol Ba mpémel eniong va Swoouv MPoodopEG yLa SoKLN GpLalwv Kat
kAelotpo dLAANG.



H kaBapdtnta tou agpiou OEuyodvou, Tou mpwtoeldiou Tou AlwTtou Kal tou Slogeldiou Tou
avBpaka CO2 Ba eival 6nwg kaBopiletal and tov E.O0.O kat g Eupwrnaikég Odnylec.

(Meplektikotnta 02 99,5%, meplektikotnta NO2 >98%, amaAlaypéva and aAKAaALKOTNTEG,
ofutnteg, ahoyova ,udp0oBelo, pebavio, dwaodivn, vypaoia KAm.).

O npopnBeutig mou Ba avadelyBel umoxpeoutal va mapadidel TI¢ moodTNTEG TwV agplwv
eVT10G odnpodLalwv otnv Kevtplkn amnobnkn tou NoookopELloU Tapousia TG EMLTPOTNG
napalafng KATA TG EPYACLUES NUEPES Kol WPEG 7:007. . — 14:30p.u. O xpodvoc mapddoong
TwV pLaiwv amno tov npopunbeutr dev Ba untepPaivel TG 24 WP (CUVOALKOC XpOVOG yLa TNV
napaAofn, mAnpwon Kat emtotpodn) amd TNV NUEPOUNVia EL860TOLNCAC TOU KAl avaAoyo Ue
TI¢ avaykeg Tou Noookopeiou. OAeg ot pLalec mou mapadidovtatl cto Nocokopeio amnod tov
npounOeutr, Ba cuvodelovtal amod autokOAANTN Tavia otny omnoia Ba avaypddovral: a)
naptida epdpLraiwong, B) nuepopnvia epdLadwaong, y) TpoPAENOUEVN NUEPOUNVIO
KOTAVAAWONC TOU TEPLEXOUEVOU LaTPLKOU aspiou. To Nocokopeio €xel Sikaiwpo eAéyxou
TN¢ oloTAONG TOU TEPLEXOUEVOU TwV dLalwv. Av To Noookopelo amoppidel tnv
napaddopevn maptida Latplkol aspiou, o MPoUNBeUTC UTIOXPEOUTAL VA TNV
OVTLKOTAOTAOEL Pe SLkA Tou £€06a 24wpou. 2 mepintwon mou dev mapadidovral Ta unod
TipounNBeLa UALKA LECO OTA XPOVLKA OPLOL TTOU TTAPEXOVTAL OTOV TPOUNBEUTH, TOU
sruBarovral ot tpoBAsTOpeveG ard to apbpo 32 tou M.A. 394/96 (K.M.A.) KUPWOELC yLa
ekmpOBeoun dpopTwon — mapadoaon. TNV TIUA TOU mpoidvtog nepthapBavovral ta £€oda
MeTadopdg Kal OAa Ta evildpeoca £€0da Ta omoia BapUvouv TNV TALPEL LEXPL TNV
napAadoaor] Tou Poiovtog oto NOCOKOUELO HaG. YIToXpEwon TNG ETaLpEeiag elval va
mapalapBavel TIc adeleg GLAAEC Kol va TtapadiSel TIC YEUATEG OTO XWPO TNC KEVTPLKNG
anoBnkng tou Nocokopelou. Ze mepintwon mou to Nocokopeio untootet BAGBN Aoyw
aduvapiog tou mpounBeutr va mpounBeUoeL LATPLKA aépLa, TNV euBUVN PEpEL O
npounOeutng. O mpounBeutnc odeilel va edapuodlel TIg LoXYUOUOEG Slatdlelg mepl
Slakivnong, anoBbrikeuong Kal eEAEyXou TwV GLAAWV LATPLKWVY aepiwv. TuXOV amooToAn
dLaAwv otig omoieg Sev Ba £xouv TnpnOet ot kavoviopol, dev Ba aparapPfdavovtal anod To
Noookopeio kat Ba sival attia katayyeAiog tng cuUPaong. Ot dLdheg Ba mpémel va eival
XPWUOTLOMEVEG OUUPWVA LLE TOUG KOVOVIOUOUG Tou EAANviKoU Opyavicpou Tumonoinong
(EAQT) kawtng T.O.TE.E. 2491/86 kat tou apbpou 3 tng Y.A 1045/929/88 DEK 370/B/9-6-88.
e Ofuyodvo: Aompo xpwia e kKAelotpo BnAukod de€lootpodo dlapétpou 22,91 mm Kat
BrAuatog 1,814 mm.

¢ MpwTtoéeidlo Tou alwtou: MmAe xpwua e kKAeiotpo BnAuko deflootpodo Slapétpou
26mm kalt Brjpotog 1,50mm.

o Alwto: Malpo xpwua He KAelotpo apoevikd de€ldatpodo Stopétpou 21,7mm Kal BARATOC
1,814 mm.

o Aloeiblo Tou avBpaka: MNkpL xpwpa pe KAeloTtpo apoevikd Se€lootpodo Slapétpou
21,7mm kot fApotog 1,814mm.

O mpounBeuTAG MPEMEL va KaTaBEoeL pe Ttowvh anoppudng pe TNV mpocodopd Tou TNV AdeLa
TIapaywyng Kot ELPLAAWoNS LATPLKWV aepiwy TTIoU xopnyouvrtal amno tov E.0.O kat Tig
OPUOBLEC apXEC YL TNV AELTOUPYLO TWV EPYOOTACLWY Topaywyng toug TEXT YAPAYAIKHZ



AOKIMHZ OIAAQN OAeg oL dLaAeg TTou xpnotponololvtal and Tov mpopndeutr Ba €xouv
nepAaoel to emiBar\opevo and thv NopoBeoia teot uSpauALkig SoKIUAG cUpdwva pe thv YA
14165/M17.4/373/28.7.93 (NIAPAPTHMA 15). Oa Bpiokovtal 5& eviOg TwV XPOVIKWY oplwv
NG LoXVOC Tou eA€yxou. Oa SlaBetouv eEOMALOUO YA USPAUALKES SOKLUEG DLAAWY AVTOXNC
300 Atm. (Na tpookopLoBetl otomowntiko tou E.A.O.T).

KAEIZTPA OIAAQN Ta kAelotpa twv drodwv Ba eival kavoUpyla kat Ba TAnpoUv Toug
KAVOVEG KaANg Aettoupyiag kot aopalelag kot T mpodiaypadeg tou E.A.O.T.

TPOMOZ MAPAAABHZ Ta tig dLareg OEuyovou twv 10 nm3, Memiecpévou Agpa kat AlwTou,
0 OUVOALKOG OYKOG aepiou (o nm3 ) mou mapalapBavetal urtodoyiletal and Tov MapoKATW
tomno: V=V.Pd.T/P.Td omou Vo : o dykog tng dLaAng o m3 P : n peTpolevn Tiieon Tou
oepiou péoa otn dLAAN oe bar T : n Beppokpacio avagpopdg os oC (= 15 oC + 273 = 288 oC)
P : n atpoodalpiki nicon (= 1 bar) Td : n katd tnv napalapr petpolpevn Bepuokpaacia
neplBairovtog o€ oC

MNapadetypa: Mio dLaAn dykou Vé = 50 lit = 0,050 m3, tou mepléXeL agplo o€ Tieon pd =
200 bar, os Bepuokpaocia eptBairrovrog T = 200C, Sivel amo tnv napandavw oxéon VN =
9,83 nm3 . H 6l pLaAn, otnv idla Bepuokpacia meptBaiAovtog, otav £xel mieon 140 bar
Sivel dyko VN = 6,88 nm3 . H miotonoinon tng moootntag 0ykou agpiou ae nm3 Ba yivetal
ue €Aeyxo 0Awv Twv pLaiwv mou napadidovral and Tov mpopnbeutr, £av 0 aplOUOS TwY
dLadwv sivar péxpt 6éka (10). Av ot pLaeg sival mavw amoé 10 Ba yivetal SELYUATOANTITLKOG
£\eyxoc o 6éka (10) dLaieg kot Ba Byaivel o pécog 6poc. O £leyxoc Oa yivetal LeETpWVTAG
TNV Ttieon tou aepiou NG pLaing P O (oe bar), kaBwg kat tn Oeppokpaocia meptBaAloviog
To (o€ oC) katd tnv mapalapn. Q¢ éyko dLaAng VO (oe m3 ) Ba BewpoU e auTtov ou
ovaypadetal oTNV EKACTOTE PLAAN. AVTIKAOLOTWVTAC TA YWWOTA HUeYEDN OTOV TILO TTAVW
TUTIO POKUTTEL 0 {NTOUREVOG OYKOG 0 Nnm3 . OL dpLaAeg Ofuydvou tou 1 Kot Twv 2 nm3 Ba
napoAapfavovrot pe Baon tov apldpuo twv praAwv nov napadivovrat anod tov
npopnOeuth, e’ doov n nieon kaOe PpLaAng eivor touAdyiotov 150 bar. e nepintwon nou
n rtieon gival pikpotePN, N GLAAN dev Oa napaAappaveral.

TA MEAH THZ EMITPOMHZ

ITEDOANOY NANTEAHZ BENETOZ ET2TPATIOZ ZQMOINOYAOY MANTQ



